



RMS

13 GRANCOUPÈ

VERSIONE ENTROFUORIBORDO / STERN DRIVE VERSION			
2 x Mercury	8.2 HO MAG DTS - 430 hp	Bravo Three X	€ 456.000
2 x Volvo D6 - 400 hp	Diesel – Duoprop		€ 540.000

VERSIONE ENTROBORDO / INBOARD VERSION			
2 x Cummins QSB 5.9 - 480 hp	Diesel - Arneson ASD 08		€ 590.000
2 x Cummins QSB 6.7 - 550 hp	Diesel - Arneson ASD 11		€ 620.000

GRAN COUPÈ STRIDER13

DOTAZIONI STANDARD	
Bitte ormeggio	
Verricello elettrico	
Ancora in acciaio inox lucidato da 10 Kg e catena inox	
Cabina armatoriale con divani e tavolo trasformabile in letto matrimoniale	
Finiture interne cabina in legno di teak	
Passauomo	
Finestrature laterali in cabina	
Cuscinerie interne cabina in pelle	
Locale bagno con doccia, lavello e WC marino elettrico	
Impianto acque nere con serbatoio e pompa maceratrice	
Bussola	
Carica batterie con impianto 220 V	
Quadro elettrico generale	
Volante Zulag Isotta	
Tromba ad incasso	
Presa 12 V	
Telo copristrumenti	
Doppio sedile di guida con cuscino stand-up	
Mobile bar pozzetto con lavello e tagliere in teak	
Frigorifero/freezer inox da 110 l in pozzetto	
Tavolo pozzetto in teak massello	
Impianto acqua dolce con autoclave e serbatoio	
Scaldabagno elettrico	
Doccetta esterna con miscelatore	
Cuscineria completa esterna in cellula chiusa	
Luci di navigazione	
Gonfiatore elettrico	
2 pompe di sentina elettriche automatiche	
Plancetta di poppa con rivestimento in teak massello	
Scaletta bagno inox a scomparsa con gradini in teak	
Impianto carburante con prefiltri e serbatoio	

COLORAZIONI STANDARD	
Carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie avorio	

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS			
Lunghezza F.T.	Lenght O. A.	13,01 mt	
Lunghezza di omologazione	EC certifying lenght	11,98 mt	
Larghezza fuoritutto	Max beam	3,92 mt	
Larghezza a tubolari sgonfi	Deflated tubes width	3,00 mt	
Pescaggio	Draft	0,80 mt	
Numero di compartimenti	Number of compartments	8	
Diametro dei tubolari	Tubes diameter	68 cm	
Peso a secco senza motori	Dry weight without engines	5,8 t	
Peso con motori standard	Weight with standard engines	7,2 t	
Capacità serbatoio carburante	Fuel tank capacity	960 lt	
Capacità serbatoio acqua	Water tank capacity	130 lt	
Potenza massima installabile	Maximum installable power	828 kW	
Categoria di certificazione	Homologation category	CE - B	
Portata persone	Persons capacity	12	
Posti letto	Sleeping accomodation	2 + 2 Opt	
Progetto	Project	SACS	
Design	Design	Christian Grande	

STANDARD EQUIPMENTS	
Mooring cleats	
Anchor windlass	
Polished stainless still anchor 10 kg and stainless steel chain	
Master bedroom with sofa and table convertible into double bed Cabin	
interior finishing in teak wood	
Cabin roof hatch	
Cabin windows	
Cabin cushions in leather	
Headroom with shower, washbasin and electric marine toilet	
Black water system with tank and macerator pump	
Compass	
Battery charger 220 V	
General switchboard panel	
Zulag Isotta steering wheel	
Embedded horn	
12 V plug	
Dashboard cover	
Double driving seat with stand-up cushion	
Cockpit bar with sink and teak chopping board	
110 lt inox fridge/freezer in cockpit	
Massive teak cockpit table	
Fresh water system with pump and tank	
Electric water heater	
Cockpit shower with mixer tap	
Full set of cushions in closed cell foam	
Navigation lights	
Electric inflator	
2 electric automatic bilge pump	
Stern platform with massive teak decking	
Disappearing stainless steel swim ladder with teak steps	
Fuel system with pre filter and tank	

STANDARD COLORS	
White hull, white deck, white tubes, grey rubbing strake and details, ivory cushions	

PACCHETTO CRUISE	CRUISE PACK	€	18.900
Elica di prua	Bow thruster		
Tendalino a scomparsa servoassistito	Tilt assisted disappearing bimini top		
Stereo Fusion con remote control, docking station iPod/Phone e Bluetooth	Fusion stereo with remote control, iPod/Phone docking station and Bluetooth function		

PACCHETTO ELETTRONICA	ELECTRONIC PACK	€	8.950
GPS Raymarine ES127	GPS Raymarine ES127		
Modulo eco per GPS	Depth finder module for GPS		
VHF a doppia stazione	Double station VHF		

PACCHETTO ELEGANCE	ELEGANCE PACK	€	3.950
Luci di cortesia pozzetto	Cockpit courtesy lights		
Luci subacquee di poppa	Stern underwater lights		
Cruscotto in fibra di carbonio	Carbon fiber dashboard		

PACCHETTO POWER	POWER PACK	€	27.900
Generatore diesel 3,0 KW	Diesel Power Generator 3,0 KW		
Aria condizionata in cabina e pozzetto 12000 btu + 7000 btu	Cabin and cockpit air conditioning 12000 btu + 7000 btu		
Piano di cottura in vitroceramica	Vitroc ceramic cooktop		

ALTRI ACCESSORI	OTHER ACCESSORIES	€	
Personalizzazione colore coperta/carena (Avorio / Grigio / Nero)	Custom hull / deck gelcoat color (Ivory / Grey / Black)	€	15.000
Personalizzazione verniciatura metallizzata coperta/carena	Custom hull / deck metallized paint	€	29.000
Personalizzazione colore tubolari (Avorio / Grigio / Nero)	Custom tube color (Ivory / Grey / Black)	€	2.250
Personalizzazione legni cabina e pozzetto (rovere sbiancato/ noce canaletto)	Custom wood interior and exterior finishing (whitened oak/canaletto walnut)	€	2.500
Allestimento cabina a poppa con cuscineria	Stern cabin fitting with cushions	€	9.500
Pilota automatico	Automatic pilot	€	4.350
Sistema Joystick "Axius" per entrofuoribordo Mercury	"Axius" Joystick system for Mercury sterndrives	€	13.500
Sistema Joystick Volvo Penta per entrofuoribordo	Volvo Penta Joystick system for stern drives	€	22.500
Attuatore idraulico vano poppa	Aft compartment hydraulic opening		Standard
Parabrezza in cristallo a sollevamento elettrico	Electrically lifting cristal windshield		Standard
Capote pozzetto ad apertura elettrica (solo con pacchetto cruise)	Electric soft top in cockpit (only with cruise pack)	€	9.800
Coperta in massello di teak	Full deck in massive teak		Standard
Piattaforma idraulica (solo versione entrofuoribordo)	Hydraulic platform (stern drive version only)	€	27.500
Passerella idraulica pop-up a scomparsa	Pop-up disappearing hydraulic gangway	€	22.500
Scaletta bagno idraulica a scomparsa	Hydraulic disappearing swim ladder	€	11.500
Camera Night and Day pozzetto	Night and day camera in cockpit	€	1.250
Camera Night and Day gavone ancora	Night and day camera in anchor compartment	€	1.250
Televisione a LED 32' a scomparsa in pozzetto con antenna digitale	Disappearing 32' LED TV in cockpit with digital antenna	€	5.000
Telo copriscafo	Mooring cover	€	3.750
Serie teli copri seduta e prendisole poppa	Cover set stern seats and sundeck	€	1.800
Ganci di traino	Towing hooks	€	1.100
Set lenzuola cuscineria interna	Interior bedding kit	€	1.450
Set copricuscinerie esterne in spugna	External cushion covers set	€	1.250

OPZIONI CONSEGNA	DELIVERY OPTIONS	€	
Dotazioni di bordo *	Onboard equipment *	€	1.500
Dotazioni di sicurezza entro le 12 miglia** (Norme Italiane)	Safety equipment within 12 miles** (Italian Rules)	€	2.750
Dotazioni di sicurezza oltre le 12 miglia *** (Norme Italiane)	Safety equipment beyond 12 miles** (Italian Rules)	€	3.750
Antivegetativa	Antifouling	€	2.150
CE Scafo e certificati potenza motori	CE hull and engine power certification	€	360

I prezzi sono da intendersi IVA esclusa, F.co stabilimento di Roncello (MB), con validità a partire dal 01/10/2015
Sacs Srl si riserva il diritto di variare prezzi e caratteristiche senza preavviso
* 4 cime di ormeggio, 6 parabordi con cime e copriparabordi, Cassetta attrezzi, Cavo banchina 220 V
** 6 giubbotti salvagente, anulare con cima, mezzo marinaio, zattera di salvataggio entro le 12 miglia per 6 persone, boa galleggiante, 1 kit fuochi
*** 8 giubbotti salvagente, anulare con cima, mezzo marinaio, zattera di salvataggio oltre le 12 miglia per 8 persone, boa galleggiante, 1 kit fuochi

Prices are intended VAT excluded for delivery EX WORKS roncello (MB) Italy with validity starting from 01/10/2015
Sacs Srl reserve the right to change prices and characteristics without advice
* 4 mooring lines, 6 fenders with covers, tool box, 220 V shore cable
** 6 life jackets, lifebelt with rope, boat hook, liferaft within 12 miles for 6 passengers, floating buoy, 1 signal rocket kit
*** 8 life jackets, lifebelt with rope, boat hook, liferaft beyond 12 miles for 8 passengers, floating buoy, 1 signal rocket kit

SINCE 1989

Attiva da oltre 25 anni, Sacs è oggi leader nella produzione di gommoni per il diporto nautico di elevato livello qualitativo.

Active since more than 25 years, Sacs is the leader in manufacturing premium quality pleasure inflatable boats.



TOP CLASS

TAILOR/MADE
SACS



Un equipe di professionisti accompagna l'armatore nel percorso di configurazione del battello in ogni dettaglio. Ogni battello Strider riflette il gusto di chi lo possiede come un prestigioso abito su misura.

A team of skilled professional guide the owner in the boat configuration process taking care of every small detail. Every strider boat reflect the taste of its owner and fits him like a prestigious tailored dress.

DESIGN

by Christian Grande



"Il tipico cliente Sacs è persona sofisticata e di cultura, che sa riconoscere la qualità del design contemporaneo e la ricerca stilistica... alla ricerca della perfezione quasi assoluta in termini di cura dei dettagli, tecnologia applicata e caratterizzazione estetica".

"The typical Sacs customer is quite sophisticated with a cultural level that allows him to distinguish the quality of the contemporary design and its stylistic research... always looking for the perfection in terms of care for details, technology, performance and character".

Ogni dettaglio progettuale viene seguito con passione e competenza da un equipe di tecnici specializzati e si traduce in prodotti unici per innovazione ed affidabilità.

Every project detail is taken care with passion and competence by a team of skilled technicians, resulting in products that are unique for their innovation and reliability.



Engineering



WWW.SACSMARINE.IT

Graphic design:
www.ivanlanzoni.it

Photo credits:

Archivio Sacs, E. Luti, M. Bulleri, F. Nonnoi, S. Palfrader, Philippe Leblond, David Lockwood, G. Crapanzano, I. Lanzoni

"Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti. I dati sui prodotti relativi a dotazione, aspetto esteriore, prestazioni, dimensioni, pesi, volumi, prezzi ecc. esposti nel presente catalogo sono puramente indicativi. Le fotografie possono illustrare anche accessori ed equipaggiamenti forniti a richiesta, che non fanno parte della dotazione di serie. I colori possono variare per motivi tecnici. Le prescrizioni relative agli equipaggiamenti di base, alle disposizioni e alle conseguenze legislative, giuridiche e fiscali valgono soltanto per l'Italia. Sacs S.r.l. si riserva la possibilità di effettuare variazioni strutturali o formali, cambiamenti delle tonalità cromatiche o modifiche alla dotazione di serie dei battelli e dei relativi prezzi. Gli interessati sono invitati a rivolgersi sempre a Sacs S.r.l. per essere informati sulle caratteristiche specifiche e sul prezzo in vigore al momento dell'acquisto del prodotto, che sarà oggetto di autonoma trattativa".

"This price list cancels and replaces all previous versions. The product information related to equipment, external appearance, performance, dimensions, weight, volume, etc. shown in this catalog are purely indicative. The various pictures in that catalogue can also show accessories and equipment supplied for particular request of the final customer, that are not part of the standard equipment. Colors shown on pictures could be different for technical reasons, from the standard of the boat. The requirements relating to standard equipment, the provisions and legislative consequences, legal and tax could be applied only to Italy. Sacs S.r.l. reserves the right to make structural or formal changes, changes on color tone or modifications to standard equipment of the boats. All those concerned have always to contact and consult Sacs Srl in order to be informed about the specific features and current price at the time of purchase, which will be subject of a separate business negotiation. "



SACS S.r.l.

Via Don Locatelli, 49
20040 Roncello (MB) Italia
www.sacsmarine.it